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桑名高校同窓会役員会議事録 
平成２７年３月２８日 
総務  西村 治生 

１・会長挨拶 （西羽 晃） 
 
  桜の花も開花して、春らしい気候になって来ました。本日の役員会も重要な懸案がいくつ

もあります。皆さん慎重審議の程よろしくお願いいたします。 
 
２・報告事項 

 
① 緞帳贈呈式について (西村治生) 

 
去る２月２７日桑高体育館に於いて、同窓会入会式に併せて新調になった緞帳を学校に

贈呈しました。 
式典があり同窓会からは、西羽会長・森田副会長・渡辺 醇・今村和子・西村治生の 
５名が参列しました。その様子はＨＰに写真を掲載します。 

② 第３３号同窓会報紙について(西村治生) 
 
卒業式に併せ、会報「桑高同窓会」第３３号を発行しました。同窓会員宛には新調した

「校旗」と「緞帳」の写真を同封しました。何人かの会員から良かったという感想を貰

いました。 
一部生徒に渡した会報の中に、伊藤徳宇市長の写真の文字が“市町”と印刷されたもの

が混じっていました。すみませんでした。 
③ その他 

   山口・うどん部屋の機材が我が家にたくさんあります。学校で保管する場所を早急に確

認下さい。 
 
３・協議事項 

 
① 百周年記念事業について 

 
別紙資料のとおり記念事業の見積金額と事業内容が総務の西村さんから提示され、各々

について意見を貰いました。3 つの事業を予定しており、③同窓会室及び会議室の整備・

④記念碑の作成及び元看護学校の石碑の移築・⑤桑高歴代校長写真の縮小事業・以上の

３件です。 
 

① ▬③ 
同窓会資料室の間仕切り（パーテーション）造作・資料保管用金庫の購入と校長室横の

会議室（９５周年時の実行委員会会議室としても利用）のＯＡ対応への改造に関する説

明が、西村さんからありました。 
予算は¥5,066,042 円で細かい内容は見積資料を参照してください。 

   西羽・資料を保管する中性紙ダンボール箱が抜けています。確認して追加して下さい。 
   西村・丸三商事と渡辺先生に確認して追加します。 

西村・改造された会議室は同窓会でもどんどん利用して下さいと言われました。 
   全会・資料ケース以外は提案通り運営委員会に上程することに了解いただきました。 
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① ▬④ 

創立百周年記念碑作成と元看護分校の記念碑の移築について、西村さんから詳細説明と

見積金額の提示がありました。 
百周年記念碑の見積金額は、¥1,242,000・看護分校記念碑の移築並びに百周年記念碑を

設置するための造園工事に、¥1301200 円がそれぞれ提示されました。詳細は資料参照 
 
西羽・桑名市立高等女学校創立の石碑（簡単なもので良い）だけが無いのでこの機会に

作成して立教小学校に設置したい。見積を採って下さい。 
西村・至急見積を採ります。 
全会・事業全体として、このように進めることを運営委員会に上程するよう了解されま

した。 
① ▬⑤ 

校長室に飾られている歴代校長の肖像写真の縮小化について西村さんから説明がありま

した。予算は、332,640 円です。詳細は見積書を参照 
いまの大きさではすでに 4 代前の校長から写真が掲示できないので、この際将来にわた

り写真が掲載できるように縮小化をしたいとの要望が学校側からあり、記念事業の一つ

として対処したい。 
森田・現在の写真を取り除くと壁のクロスの日焼けが出ないでしょうか。日焼けが無け

れば良いのですが、後から追加できないので確認した方がいいのではないでしょ

うか。 
西村・確認します。日焼けがある場合は、クロス工事の見積も採ります。 
全会・事業全体として、このように進めることを運営委員会に上程するよう了解されま

した。 
３－②                                        
   創立 105 周年記念総会並びに懇親会について 
 
   1 月の役員会で日程及び会場・会費の了解は得ております。花水木との打ち合わせはま

だこれからですが、前回より新しい提案を協議しました。 
   西羽・１月以降何か判った点はありますか。 

西村・会場の形式は、着席ブッフェ方式で、1 テーブル 10 名になります。 
      １テーブル人数分のコース料理が、¥7,200/１人になります。 
      会費は¥8,000/１人の予定ですので本会計補助が必要です。 
      会場費は２時間までは食事の関係で無料になりますが、今回の場合は超過するの

で、数十万円余分に掛かりそうです。これから交渉します。 
   西村・前回の役員会で記念講演の講師を誰にするかの協議しました。その中で 

候補者に上がった卒業生でＪＡＸＡの中山さんに打診しております。。 
      本日水谷康朗さんから連絡を取りましたところＯＫだそうです。 
   西羽・送迎バスについては何か提案はありますか。 
   福田・１００周年では貸し切りバスを何台も使用しました。高価なので“臨時の定期バ

ス”を出してくれるように、三交と交渉してはどうでしょうか。 
   西村・貸し切りも含め確かめてみます。 
 
   渡辺・周年総会では写真を撮っていますが今回はどうでしょう。 
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   西村・検討はしてもらいますが、担当するメンバーはゆっくり出来ないので文句がでて

いました。 
   福田・素人写真なら出来ないことはないが、郵送もしなくてはならないので、大変だと

は思います。 
   森田・実行委員会は学年的にはどのくらいかと云うと、１１回生から３５回生ぐらいの

方になるでしょうか。 
   西羽・普段の会議ですら参加されない学年代表が多いので、その中からといっても僅か

ではないでしょうか。 
   福田・「うどん部屋」のように、若いメンバーを集めるにはフェイスブックに載せてはど

うでしょうか。 
   西村・私もその案に賛成です。だめもとで一日でも早く呼びかけてはどうでしょうか。 

全会・会場の事は総務の西村さんに交渉を担当してもらいますが、実行委員は５月の運

営委員会以前に何か考えないと遅いのでは、という見解でこの議題についての協

議は終了しました。 
３－④ 
   ５月１７日運営委員会について 
 
   西村・前回と変わった点について説明がありました。 
      運営委員会の会場が桑名シティーホテル５Ｆの会場から４Ｆの“桑名の間”に変

更されました。 
      ４月に入りましたら案内のハガキを作成し、郵送します。 
      学校へは４月１日に案内文書をＦＡＸで送ります。 
３－⑤ 
   その他・・特に無し 
 
４・その他 
     
   渡辺・桑中卒業生の家族から、亡くなられた方の同級生の住所を教えて欲しい由、問い

合わせがありましたが、お教えしてもよろしいでしょうか。 
   西羽・どういう理由であり、同窓会開催のための名簿以外は教えない方が良いと思いま

す。 
 
   西羽・今年度は役員改選の年であります。この際出席回数が少ない役員には辞めていた

だき新しい役員を選びたいと思います。 
 

 以上の協議内容をもって役員会は終了しました。 
 
出席者 西羽、森田、渡辺、山口、上田、福田、西村、 

 
 


